

担当新使命 建功新时代

市政府机关幼儿园党支部开展5月份主题党日活动

本报讯 (记者 尤中轩 通讯员 杨景华) 为进一步增强党组织凝聚力和党员责任感,5月10日下午,市政府机关幼儿园党支部开展了5月份主题党日活动。该园党支部书记刘巧茹,党支部副书记、园长姚健,第一党小组全体党员和青年志愿者代表参加了会议。本次活动由党小组组长高丽姝主持。

高丽姝带领大家学习了习近平总书记纪念五四运动100周年大会上的讲话精神。习近平总书记在大会上深切缅怀了五四先驱崇高的爱国情怀和

革命精神,高度评价了五四运动的历史意义,明确提出了新时代发扬五四精神的六项重要要求,希望新时代中国青年“树立远大理想、热爱伟大祖国、担当时代责任、勇于砥砺奋斗、练就过硬本领、锤炼品德修为”,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义合格建设者和可靠接班人。

接下来,党员们观看了反腐倡廉电影《绝不姑息》。影片中,王海洋心系群众、一心为民的公仆情怀,公道正派、刚正不阿的优良品质,兢兢业业、忘我工

作的奉献精神,感染了每一位同志,教育意义深刻。

本次主题党日活动结束后,大家纷纷表示,要时刻牢记习近平总书记殷切嘱托,时刻牢记党纪国法,谨记肩负的使命,听党话、跟党走,牢固树立“四个意识”,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为立志、立身、立业的行动指南,在工作中发扬五四精神,担当新使命、建功新时代,共同营造清正廉洁、团结奋进的工作氛围,不忘初心,砥砺前行!



关注学前教育 共赢美好明天

学前教育

许昌报业传媒集团 联合
许昌市教育局 主办



感恩母亲节 情暖养老院

5月12日是母亲节,当天下午,牛津国际许昌市爱丁堡早教一体幼儿园教职工带着蛋糕、水果、鲜花,前往许昌老年公寓陶然养护院,为那里的老人送去关爱。

该园教职工陪老人唠家常,给老人切蛋糕,还为老人们准备了歌曲、舞蹈、手语舞、戏曲等文艺节目,陪老人度过了一个开心而难忘的节日。

记者 尤中轩 摄

教育心得征稿启事

您有先进的学前教育机构管理理念、思路及观点吗?您有学前教育有关的新闻及良好经验吗?您想分享与孩子之间发生的让人捧腹大笑或深思的故事吗?

请动动您的手,把您的先进理念及良好经验通过《学前教育》这个版面传播出去,与更多的老师、家长互相交流、学习。

欢迎大家踊跃投稿。投稿邮箱: xccbxxjzb@163.com。来稿请注明“学前教育”。

我是小画家

征稿启事



如果你的孩子有绘画天赋,如果你的孩子有超强的动手能力,请你把孩子的绘画、手工作品拍成照片发给我们,我们将选择优秀作品进行刊发。

投稿限幼儿园小朋友,投稿邮箱为 xccbxxjzb@163.com。

投稿须注明【我是小画家投稿】。

提高自救能力 构筑安全防线

市文化街幼儿园开展“5.12 防震减灾”宣传教育系列活动

本报讯 (记者 尤中轩 文/图) 为增强教师及幼儿的安全意识,提高他们应急避震能力,5月8日,市文化街幼儿园开展了“防震减灾”宣传教育系列活动。

当天8时40分,演练警报准时响起,在该园副园长何瑜的指挥下,全园教职工立即行动,组织幼儿按照预案要求,双手抱头、低身弯腰沿着指定路线,快速有序地撤离到安全区域。到达安全的地点后,保健医立即查看幼儿身体状况。

演练总用时3分40秒,各班教师在整个演练过程中,始终密切关注幼儿安全,到达安全区域后及时清点幼儿人数,确认幼儿无伤情无遗漏后,向演练总指挥汇报各自班级幼儿撤离的情况,达到预期效果。

除演练活动外,该园还根据幼儿年龄特点,开展了形式多样、内容丰富的地震知识及避险教育,让幼儿学习掌握一定的应急避震知识和安全疏散的方法,增强幼儿的自我保护意识,提高了自救自护的能力。

此次“防震减灾”安全教育系列活



幼儿双手抱头、低身弯腰,快速有序地撤离到安全区域。

动提高了师幼的防灾自救能力,训练了在突发情况下幼儿、教职工应急避险能

力,为今后应对突发性的安全紧急疏散积累了宝贵的经验。



欢迎扫描二维码
关注“许昌晨报小记者”微信
了解更多信息